

EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGÉRT! – PÁRBAN AZ EGÉSZSÉG ÚTJÁN

Ingyenes lakossági szűrővizsgálatok október 10-én (szombat) 9-14 óráig

A Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet sok szeretettel vár minden érdeklődőt 2015. október 10-én, reggel 9 órától délután 14 óráig tartó **Egészségnapjára**. Ingyenesen, beutaló és előjegyzési időpont nélkül, kissé kötetlenebb formában elvégzendő szűrővizsgálatokra.

A régió meghatározó egészségügyi intézményeként évről évre az egészségtudatosságra, valamint a prevenció fontosságára szeretnénk felhívni a figyelmet, hiszen sokkal könnyebb és eredményesebb lehet a gyógyulás egy betegség korai felfedezését követően.

Az Egészségnapok sok éves tapasztalatai alapján egyértelműen kijelenthetjük, hogy a hölgyek és a szép korú lakosság a legaktívabb az ingyenes szűrővizsgálatokon.

Ezen statisztikai adatokat elemezve és a következtetéseket levonva **őszii Egészségnapunkon kiemelt figyelmet fordítunk az aktív korú lakosság ingyenes szűrésére és jobban szeretnénk aktivizálni a férfiakat, számítunk részvételükre!**

Ennek érdekében az első ötven (házas)párnak ajándékkal kedveskedünk.

Kedves Hölgyek! Hozzák magukkal párjukat! Higgyék el, megéri!

Kedves Urak! Hozzák magukkal párjukat! Higgyék el, megéri!

Az érdeklődők számára lehetőség nyílik ingyenes komplex betegségrizikó-szűrésre és tanácsadásra, csontritkulás szűrésre, tüdőszűrésre, légzésfunkciós vizsgálatra, bőrgyógyászati szűrésre, látásvizsgálatra, nőgyógyászati és urológiai szűrővizsgálatra. A „Visszér Pont” meglátogatása alkalmával pedig a visszérbetegségek kiszűrésére is lehetőség lesz. Hagyományainkhoz híven az orvosi konzultációk mellett sok színes kísérőprogrammal, egészséges ételek kóstolójával, vérnyomás-, vércukor- és koleszterinszint méréssel, lúdtalpszűréssel, újraélesztés oktatásával, dohányzás leszoktató programmal, várjuk az érdeklődőket. Kiállítóink is sok érdekességgel várják Önöket.

A rendezvény ideje alatt véradásra is lehetőség lesz. **Adjon vért!- életet menthet!**

Figyelem! A véradáshoz és a szűréseken történő részvételhez érvényes TAJ -kártya, lakcímkártya és személyazonosító igazolvány szükséges! A vizsgálatokra való bejelentkezés érkezési sorrendben történik, előzetes regisztráció nincs.

További információk és részletes program: www.delpestikorhaz.hu